ООО «БелТрансЛифт»
Обрамление дверей шахты
Инструкция по сборке, установке и регулировке.
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 Общие сведения.

Обрамления служат для облицовки стен входного участка перед створками портала дверей шахты и состоят из двух вертикальных стоек (боковых обрамлений) и горизонтальной перемычки (верхнего обрамления).

В одном из боковых обрамлений имеется отверстие на расстоянии 1250 мм от пола для крепления кнопки вызова и табло индикации. Какое из обрамлений будет иметь отверстие и его размер определяется поставщиком исходя из технический условий учитывая использование различных модификаций блоков кнопки вызова/табло. 

Ширина лицевой части типовых обрамлений составляет 150мм. При заказе лифтового оборудования в комплекте с обрамлением заказчику необходимо указать размеры ТПС и проверить все геометрические размеры в соответсвии с КД.

В случае несоответствия данных в внести изменение в заказ.

2. Состав обрамлений
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На рис.1 показан общий вид обрамлений. 

Ширина обрамления равняется ТПС+10 для центрального открывания,

ТПС-45 для телескопического открывания.
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Рис. 1

3 Сборка, установка и регулировка обрамлений

Обрамления монтируются между собой с помощью заклепок вытяжных 4,8х12  (см. рис.2 ). Допускаются модификации с использованием резьбовых втулок М5 в верхнем обрамлении.

Рис.2 – Сборка обрамлений

После установки портала ДШ следует смонтировать  обрамления с помощью крепежа между собой (рис.2) на площадке и после этого, уже в собранном виде, закрепить на портале. Для этого следует ослабить болты крепления прижимов А (8 шт) к стойкам и вставить боковые обрамления между ребром стойки и прижимом.

Обеспечить наличие углубления в стене в зоне нахождения отверстия для крепления кнопки/табло не менее 50 мм., от лицевой  панели обрамления.

Рис 3.1 – Установка обрамлений 
Рис 3 – Установка обрамлений 

Установку обрамлений порталов шириной более 700 мм., ТПС более 150 мм., следует производить силами трех человек: двое - со стороны площадки и один со стороны шахты.

Регулировка положения обрамлений осуществляется их перемещением  относительно портала. Диапазон регулировки составляет -25+25 мм. 

В случае значительных отклонений стены по вертикали/горизонтали, повлекшие за собой при установке обрамления наличие не полностью перекрытых участков есть возможность дополнительно заказать планки наращения (см. рис.4). Планки наращения (боковые и верхняя) крепятся к обрамлениям с помощью вытяжных заклепок и обеспечивают дополнительную регулировку с целью компенсировать неровность стены. Монтаж планки осуществить следующим образом: установив планку, просверлить отверстия в обрамлении через соответствующие отверстия в планке и  приклепать планку к обрамлению вытяжной заклепкой соответствующего диаметра. 


Рис 4 – Планка наращения

Для обеспечения шумоизоляции лестничной площадки от шумов возникающих в шахте, а также выполнение пожарных требований нужно после установки и регулировки обрамления полость между стеной и порталом ДШ рекомендуется заполнить:

- для ДШ не огнестойких – монтажной пеной, песчано цементной смесью;

- для ДШ с огнестойкостью Е30 – противопожарной пеной, песчано цементной смесью;

- для ДШ с огнестойкостью ЕI30 – песчано цементной смесью, стекловата тип (URSA);

- для ДШ с огнестойкостью ЕI60 – песчано цементной смесью, стекловата тип (URSA).
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